

ATHENS 2009 March Session – Paris beszámoló

2009. március 13 -21-ig kilenc gyönyörű napfényes napot tölthettünk el Párizsban az ATHENS program keretében. A zsúfolásig telt agendában a kurzuslátogatás és tanulás mellett lehetőségünk nyílt megismerni Párizst és megismerkedni az Európa legkülönbözőbb műszaki egyetemeiről érkező hallgatókkal.

Választott kurzusunk - amely a „Financial Markets after the Crash” címet viselte - már az első nap után beigazolta, hogy jól sikerült választanunk. Professzorunk rendkívül kompetens és segítőkész volt, és mindent megtett, hogy érdekessé és hasznossá tegye számunkra az ott töltött egy hetet. A kurzus nagy részét csapatmunka tette ki, mely során 4-5 fős csoportokban vállalati pénzügyekkel kapcsolatos, aktuális esettanulmányokat dolgoztunk fel és prezentáltunk. Délutánonként a professzor tartott előadásokat, illetve meghívott előadók beszélgettek velünk a gazdasági világválság tanulságairól. Elmondható a kurzusról, hogy nagyon interaktív volt, folyamatos aktivitást igényelt, így sokat tanulhattunk egymástól is, fejleszthettük prezentációs képességeinket. Minden óra előtt megkaptuk az aznapi anyag kivonatát és az esettanulmányokat, így az órák követése nem okozott problémát. Meg kell említenem, hogy a kurzus a MINES Paris Tech épületében kapott helyet, a Luxembourg park szomszédságában, így a két órás ebédszüneteket ebben gyönyörű parkban tölthettük élvezve a tavaszi napsütést és csoporttársaink társaságát.

Az kurzuson kívül sem hagytak minket unatkozni vendéglátóink, egyrészt a European Dimension Activities keretében két vezetett városnézésen és egy fantasztikus hajótúrán vehettünk részt. Másrészt sokat köszönhetünk az ottani diákszervezetnek, akik szinte minden estére szerveztek nekünk programokat, ahol még jobban lehetőségünk nyílt megismerkedni a többi résztvevőt és persze az éjszakai életet Párizsban.

Ezúton is szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy részt vehettem az ATHENS programban, rengeteg hasznos tudással, élménnyel és baráttal lettem gazdagabb. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy éljen ezzel a lehetőséggel.

Gergely Boglárka

BME GTK közgazdász-gazdálkodási szakos hallgató